



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**RETIFICAÇÃO**

**RETOMADA DA CHAMADA PÚBLICA 1/2024 - DRDE/PREN/RIFB/IFBRASILIA**

**3º Concurso de Redação Multicampi do Instituto Federal de Brasília**

A PRÓ-REITORA DE ENSINO SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria de Pessoal nº 1276 RIFB/IFB, publicado no Diário Oficial da União em 03 de outubro de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, por meio da Pró-Reitoria de Ensino (PREN), no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a PRORROGAÇÃO DA AVALIAÇÃO DOS TEXTOS E A DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL referente a Chamada Pública 1/2024 - DRDE/PREN/RIFB/IFBRASILIA, de 8 de março de 2024, a partir da seguinte retificação:

**I. ONDE SE LÊ:**

3.2 - Serão desclassificadas todas as propostas que não atenderem a qualquer uma das exigências apresentadas no item 3.1.

**4 – DO CRONOGRAMA**

DATAS	ETAPAS DA SELEÇÃO
08 de março de 2024	Publicação do Edital na Página Oficial do IFB: <a href="http://www.ifb.edu.br">www.ifb.edu.br</a>
12 de março a 2 de outubro de 2024	Período de Inscrições
8 de outubro de 2024	Homologação das inscrições
de 8 de outubro a 8 de novembro de 2024	Avaliação dos textos
14 de novembro de 2024	Resultado Final
a definir	Resultado com a apresentação dos primeiros colocados nas duas categorias literárias propostas E cerimônia de premiação

**5 - DAS INSCRIÇÕES**

5.1 - As inscrições estarão abertas no período de 12 de março de 2024 até 2 de outubro de 2024, por meio do Formulário de Inscrição

5.2- As inscrições poderão ser realizadas até às 23 horas e 55 minutos do dia 2 de outubro de 2024.

10.3 – A cerimônia de premiação ocorrerá em momento oportuno, com realização a definir.

**II. LEIA-SE:**

3.2 - Serão desclassificadas todas as propostas que não atenderem a qualquer uma das exigências apresentadas no item 3.1.

**4 – DO CRONOGRAMA**

DATAS	ETAPAS DA SELEÇÃO
08 de março de 2024	Publicação do Edital na Página Oficial do IFB: <a href="http://www.ifb.edu.br">www.ifb.edu.br</a>
12 de março a 2 de	Período de Inscrições

outubro de 2024	
8 de outubro de 2024	Homologação das inscrições
de 8 de outubro a 18 de novembro de 2024	Avaliação dos textos
20 de novembro de 2024	Resultado Final
a definir	Resultado com a apresentação dos primeiros colocados nas duas categorias literárias propostas E cerimônia de premiação

## 5 - DAS INSCRIÇÕES

5.1 - As inscrições estarão abertas no período de 12 de março de 2024 até 2 de outubro de 2024, por meio do Formulário de Inscrição

5.2- As inscrições poderão ser realizadas até às 23 horas e 55 minutos do dia 2 de outubro de 2024.

10.3 – A cerimônia de premiação ocorrerá em momento oportuno, com realização a definir.

*(Assinado eletronicamente)*

**Jennifer de Carvalho Medeiros**

Pró-Reitoria de Ensino - Substituta

1.276 RIFB/IFB - DOU 03.10.2023

Documento assinado eletronicamente por:

- **Jennifer de Carvalho Medeiros, PRO-REITOR(A) - SUBST - PREN**, em 13/11/2024 09:39:28.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/11/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 576669

Código de Autenticação: 4a577a30fe



Reitoria  
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02, Lote nº  
03, Edifício Siderbrás., None, Asa Sul,  
BRASÍLIA / DF, CEP 70.070-906  
(61) 2103-2154